



彭定康最無資格對香港的大學指手劃腳

黎子珍

末代港督彭定康在一個國際評論網站撰文，憑空捏造指北京在「佔中後指示特區政府，要整治香港院校，大學自治言論自由皆受威脅」云云。彭定康造謠生事，火上澆油，將矛頭指向中央政府。實際上，破壞言論自由及大學自主的正是反對派，今天香港的亂局，彭定康難辭其咎，最無資格對香港的大學指手劃腳，卻再次暴露其巧言令色的政客本色。

彭定康的「推斷」是造謠生事

末代港督彭定康在一個國際評論網站撰文，憑空捏造指現時香港院校自治和言論自由這兩方面都受到威脅，威脅是來自「獨裁政府」。彭定康「推斷」，「或是因為學生積極參與2014年的「佔領」行動，特區政府顯然是收到中央政府的指示，要在學生所就讀的大學，挑起事端，迫使大學就範。」

彭定康的「推斷」完全是憑空捏造、造謠生事；彭定康的「是」則是「也許是」、「莫須有」。彭定康的文章拿不出任何證據，便信口雌黃把矛頭指向中央政府，意圖聳人聽聞引起人們對他的注意。今年已71歲的彭定康，在他的仕途生涯已徹底暗淡枯寂，而且年齡也不饒人的情況下，對香港的大學說三道四，意在爭取若干曝光率，但彭定康恰恰最無資格對香港的大學指手劃腳。

彭定康顛倒黑白臉皮太厚

彭定康被稱為歐洲政壇的鼠竊狗偷之輩，他靠踩着戴卓爾夫人的背脊上位。彭定康本是戴卓爾夫人一手提拔，由保守黨研究部的一個研究主任，當到海外發展部長，然後晉身內閣，成為環境部大臣。彭定康卻暗中與馬卓安結盟，逼迫戴卓爾夫人下台，不久首相大選，馬卓安贏了，彭定康的國會議席卻輸了。於是馬卓安給了他一個「末代港督」的肥缺。

港英管治香港150多年，港人一直被剝奪了選舉自己政府的權利，而這種權利是香港回歸中國之後才有的。

彭定康就是剝奪港人選舉自己政府權利的最後一個獨裁港督，但他公然誣衊香港院校自治和言論自由都受到的威脅是來自「獨裁政府」，他所指的「獨裁政府」，顯然是特區政府和中央政府。彭定康如此信口雌黃，顛倒黑白，可見此人臉皮之厚。

今天香港亂局彭定康難辭其咎

彭定康聲稱：「我曾抗議，因為大學若能自行選擇他們的憲制首長，肯定會更加好。但那些大學卻不會讓我華麗地（gracefully）辭任。」彭定康不僅臉皮厚，而且虛偽。實際上，英國人於後過渡時期在香港突擊搞的「還政於港」、「還政於民」，是為了最大程度地保證英國人在「光榮撤退」後的利益以及控制力。彭定康曾企圖「華麗地辭任各院校校監」，就是屬於這種別有有用的政治安排。這其實更加暴露彭定康從來就沒有意向放棄控制香港的大學，「辭任各院校校監」只是騙人的美麗謊言。

港大副校長遴選風波以及多次暴力衝擊港大校委會事件，顯示目前破壞言論自由及大學自主的，正是反對派。反對派從校園狙擊、輿論施壓、多番洩密、暴力衝

擊、違法禁網，對港大校委進行赤裸裸的政治恐嚇，不僅嚴重危害院校自主、學術自由，而且剝奪了校委的言論自由乃至人身自由。今天香港院校乃至香港社會的亂局，彭定康難辭其咎。

出爾反爾暴露巧言令色政客本色

末代港督彭定康任內談判形勢，導致中英雙方就香港問題激烈對抗，兩國關係一落千丈，香港政權交接出現困難和障礙。正是彭定康，在他就任末代港督和英國不得不撤離香港前後的日子裡，在政制、民主、經濟、民生、教育等諸多領域給香港埋下了許多危害香港的「定時炸彈」。

儘管如此，香港回歸以後，歷任英國外交大臣、歷任英國駐香港總領事等英國政府官員，大都表示對「一國兩制」在香港的成功留下了「非常深刻的印象」，他們認為「香港在『一國兩制』原則下依然是一個非常繁榮的地區」，「『一國兩制』在香港已經植根」。香港回歸後彭定康曾經多次赴香港考察，他讚譽香港回歸以後「仍然是一個法治、自由和開放的社會」，「仍然是亞洲最自由的城市」。彭定康現在「以今日之我打倒昨日之我」，暴露巧言令色的政客本色。

撕毀「港獨」貼紙的真面目

朱家健 全國港澳研究會會員 青年與政策局官員交流始創發起人



坊間流傳有自稱「本土」的工作坊，設計並生產印有「香港國」或有「港獨」隱喻的貼紙或證件外套，據稱，有人把這些標奇立異的印刷品在網上向公眾兜售，以給購買者用作覆蓋香港特別行政區的護照原封面，甚至謠傳曾有香港特區護照持有人曾被被覆蓋封面的護照入境部分地區而成功闖關。

台灣地區曾出現類似的貼紙及護照封套，被批評是同屬分離主義的「台獨」分子小動作。此類含政治隱喻的印刷品動機不良，宣傳「台獨」、「港獨」分離主義，並企圖把此股極端思潮搬到國際舞台引來輿論。況且，護照除了是旅遊通行證，也是所屬國籍的身份象徵，而護照本身亦是一份重要文件證明，一旦在外地需要協助，可獲得所屬國籍國家駐當地人員的及時協助。正因護照的重要性，不能擅自以創意或惡意開玩笑，否則，若未能尊重自身國籍，在外地或會如人球被耍或被刁難。

據香港入境處資料顯示，任何人沒有合法授權而改動任何旅行證件，以至管有或使用改動過的旅行證件，即有可能觸犯《入境條例》，最高可被判罰款15萬元及監禁14年，協助及教唆者同罪。這亦意味著在其他國家使用效力受影響的護照，或會影響護照持有人在出入境他國時受限制或受阻，甚至可能抵觸當地法律。所以，護照應妥善地保管及不應以任何形式隨意改動。

香港特區是中華人民共和國的一部分，並不是一個獨立國家，懷有「港獨」歪念之徒是在宣傳不存在和虛擬的邪惡概念，任何顛覆政權和分離主義的表述，均是在教唆他人違憲違法，「港獨」不能亦不應成為政治口號和可以探討的議題，涉支持及發表「港獨」的政治動員運動均是危害國家主權和領土完整，「港獨」絕對不能在香港落地生根及常態化，更不應讓「港獨」在國際輿論遊走。

別小看一個微不足道的小貼紙，卻是在衝擊國家主權的底線，也超乎「一國兩制」的容忍程度，「港獨」旁門左道，在世界任何一國，均不會被接受，將被潰毀，以任何形式鼓吹分離主義者，將自取其辱。

黃台仰劣跡斑斑難逃法網

傅平

身為「本民前」召集人的黃台仰，就是暴亂之夜於旺角現場高台上罵張叫喊的煽動者和指揮者。此人近年以激進暴力臉孔冒起，藉「本土」為名，目無法紀、公開挑戰法治，可謂劣跡斑斑，有目共睹！據最新報章，警方於2月21日以涉嫌亂罪將其拘捕。

黃台仰肆意踐踏法治反映在：其一，暴亂之夜，黃台仰所屬「本民前」設於土瓜灣的「總部」，隨即有專車將盾牌、盔甲等、木棍等物運抵現場，供其暴徒與警方「開戰」。其有計劃、有組織、有預謀煽動這次暴亂顯露無遺！

其二，有資料顯示，現年23歲的黃台仰多次參與激

進衝突行動，並至少5次被警方拘捕及起訴。黃台仰這些劣行，充分說明他是一個不顧悔過的屢犯者！

其三，他在反水貨客行動中，以粗暴動作和語言辱罵內地遊客，肆意破壞香港與內地緊密關係，嚴重損害香港旅遊業的聲譽；他煽動的「光復上水」、「光復沙田」行動，充分暴露了他的排外「港獨」心態，而事實上他就是「城邦派」頭目陳雲的忠實追隨者，露骨鼓吹「香港民族自決」，公開叫囂香港市民要發起「武裝革命」、「以武制暴」等主張。凡此種種，充分說明他頑固堅持「港獨」分裂立場。

此外，近年來黃台仰多次在本港電台節目中，以惡

毒語言攻擊特區政府和中央政府的方針政策，故意詆譭「一國兩制」和《基本法》對維護本港和諧穩定所發揮的作用。

這次旺角暴亂發生後，黃台仰一邊逃避風頭，一邊炮製了一份所謂「最後錄音」揚言「寧為玉碎，不作瓦全」。這一絕望叫囂，除了說明他毫無悔改之意，也充分說明他要頑抗到底，將香港推向暴力的不歸路。

天網恢恢，疏而不漏。黃台仰劣跡斑斑，終將受到法律的嚴厲制裁！

劉士余上任後要燒哪「三把火」?

李勇 中興匯金高級研究員

近日，一則重磅消息受到市場各方的高度關注。國務院任命劉士余為中國證監會主席，並免去肖鋼的中國證監會主席職務。

回顧肖鋼的任職歷程，其一直以低調的風格著稱，並賦予了「鐵腕治市、鐵腕執法」的形象。然而，在其任期內，留給市場印象最深的莫過於2013年震驚一時的「816光大烏龍指事件」、「萬福生科財務造假案」、14年15年股市的暴漲暴跌以及2016年年初「熔断政策」的匆匆落幕等事件。

在肖鋼任期內，中國股市經歷了三波股災，不僅給投資者帶來了巨大的經濟損失，而且嚴重地摧毀了投資者對中國股市的信心，讓置身於股市的投資者達到了草木皆兵的地步。在此情況下，更換證監會領導已成為一種人心所向，不少投資者對於劉士余的走馬上任寄予了厚望。「新官上任三把火」成為先例，中國

證監會主席也不能例外。處理好如下幾件事情，將構成對證監會新任主席劉士余的嚴重考驗。

首先，提高股市違規違法成本。現行的《證券法》缺乏對投資者權益的保護，對內幕交易、操縱市場規定比較簡約。在《證券法》修訂草案遲遲沒有出臺的情況下，「肖鋼時代」對違法違規行為局部實行「頂格處罰」，很多時候只是一種擺擺樣子，像內幕交易、操縱市場等違規違法行為給投資者造成損失的，投資者至今也沒有有效的維權渠道。

其次，提供多重配套措施以配合註冊制的落地。例如，加快修訂與完善《證券法》、提升市場的違規成本、提升市場整體退市率、強化中介機構的職責等。更為關鍵的是要進一步強化監管機構的事中事後監管水平，同時還需要提升監管機構的執法效率，從而為註冊制度的全面鋪開奠定有利的監管環境。

最後，改變大小非「堰塞湖」越積越高的現狀。今年年初的股市暴跌與大小非減持的預期有關。雖然隨後管理層就此作出新的規定，但新規定在為大宗交易留下後門，為大小非減持提供方便的同時，也使得大小非「堰塞湖」越積越高。在減持過程中，上市公司利益輸送問題達到了毫不掩飾的地步，嚴重侵害廣大投資者的權益。

可以說，上述三個問題的存在，嚴重地動搖廣大投資者的市場信心，也成為當前股市行情低迷的重要原因。處理好這三個問題，就是劉士余上任後要燒的「三把火」，而這顯然不是一件容易的事情，甚至不是證監會層面所能夠解決的問題。

對於新任證監會主席劉士余來說，要造福投資者、造福中國股市、營造出中國股市繁榮的局面，實為任重而道遠。

美國各路搞手對中國「虎視眈眈」

黃海振 資深評論員

「美國造」各路搞手近期頻頻對中國「興風作浪」：山姆大叔專門邀請東盟國家到美國峰會，想搞個聯合聲明「譴責北京」；國務卿克里明知自己派出軍艦闖入中國南海島礁，還強詞奪理地聲稱要「和北京嚴肅交涉」；國防部長、艦隊司令高調聲稱會經常性到南海「巡航」；美國網軍近期蠢蠢欲動；索羅斯等一批金融搞手遙相呼應；顯示美國的各路搞手正對北京「虎視眈眈」。美國是出產搞手的策源地，這些非蒙面大盜，披着民主、自由、人權等「道器」，通過軍事介入、支持反政府武裝、輸出「革命」等手段，搞得世界很不安寧。

索羅斯並非非常勝將軍

全世界都已經感覺到，近期的投資市場波濤洶湧、洶湧處處，一波比一波強，一浪比一浪惡。事件不僅讓投資界產生惶恐不安的恐懼心理，也引發全球高度矚目和關注，並預感到新一輪金融風暴正在撲來。索羅斯近期多次露面並用「陰陽怪氣」的口吻唱衰中國，甚至想組織國際炒家結建「金融八國聯軍」狙擊人民幣和滬、深股票市場。他們秘密買通國際媒體、組織各路「專家」，發放謠言、製造混亂，然後渾水摸魚、謀取暴利。索氏對沖基金之所以敢膽大妄為，

是因為得到白宮的授意、唆使和支持。

1992年，索羅斯通過「做空」英鎊獲利近50億美元，讓英帝國進入由強盛至衰落的拐點。1997年索某用同樣的辦法狙擊泰國和馬來西亞，獲取逾60億美元不義之財，讓這兩個國家的經濟至今未完全康復。對沖基金的「大小搞手」1998年又以同樣的辦法企圖狙擊香港股市，結果被建軍華國隊打得大敗而逃，成為中國人的手下敗將。索羅斯有「市場大鱷」、「金融殭屍」等多個稱號，但香港一戰，說明索某並非戰無不勝，但其來無影、去無蹤，似幽靈一樣在國際投資市場遊蕩，所產生的負面作用不可小視。

暗算中國或自嘗苦果

在世界金融市場瞬息萬變的今天，食髓知味的索羅斯不願以香港戰敗的覆轍為戒，卻沉醉癡捕「中國巨額財富」的夢幻之中。中國目前是世界第二大經濟體、第一大貿易國、第一大引資國和第三大對外投資國，其巨大經濟體量是世界經濟復甦與增長的火車頭。中國的股市、人民幣的信譽度都過去任何時候都更加成熟和充滿吸引力，「亞投行」的熾熱程度和「一帶一路」的強勁吸引力證明，乘搭北京的順風車才是正路。想投機取巧狙擊北京不僅不容易，「金融

殭屍」隨時可能重蹈狙擊港元覆轍。

美國近年一直「流行」許多不符合事實的怪論，說中國搶走美國人的飯碗；北京操控人民幣匯率；中國即將崩潰等等。事實上，操控匯率的頭號兇手是華盛頓，搶走美國人飯碗是因為白宮實施錯誤政策。「美國大選」設計者的初衷是選出頂級精英管理國家，現在卻變成選出財團的代理人。沒完沒了的爭吵，不但不能解決美國的經濟問題，反而破壞老祖宗訂下的規矩。以至衍生出臭名遠揚的「投資家」索羅斯。福布斯定期發放的「中國崩潰」也成為現代國際笑話。

由於入侵阿富汗和伊拉克，財政出現大量赤字，終於在2008年出現金融癱瘓。奧巴馬利用五輪量化寬鬆貨幣政策，製造了虛假的經濟復甦和繁榮。為了蒙騙民眾，山姆大叔近期又拋出GDP計算「新方法」，「巧妙」將美國2014年的GDP推高至18萬億美元，比2013年增加了1萬億美元，增幅達到令經濟學家「面青」的5.88%。計算失業率時，白宮規定連續失業3年，不算是失業，獲得失業率下降的假象。白宮自己「經濟疲弱」，卻暗算中國，須知北京手中有逾萬億美元債券，如果「一路」的強勁中間拋出，奧巴馬或者得自嘗苦果。

高鐵「爛尾」自斷經脈 加快解決「一地兩檢」

陳勇 港區全國人大代表、民建聯副主席、新界社團聯會理事長

立法會財委會審議高鐵工程196億元的追加撥款申請備受關注，特區政府表明本月底是撥款的死線，否則要評估高鐵項目是否需要暫時停工，港鐵主席馬時亨也呼籲反對派議員高抬貴手，盡快表決。事實上，高鐵有利增進香港人流、物流及資金流，惟反對派為了一己政治私利將基建政治化，反覆提出中止待續大拉打布戰，脅迫全社會承受跨境基建拖延的惡果。

國家交通國策清晰，就是要用鐵路貫通全國，並以高速鐵路為骨幹，背靠祖國的香港一旦沒有高鐵相通，猶如自斷經脈，自廢武功。更何況高鐵工程香港段至今完成逾7成半工序，西九龍總站地盤開挖工程更將近完工，一旦在此關鍵時刻，竟因捲入政治拉布戰而令項目停工，不單逾7,000名地盤工人頓時「手停口停」，工程爛尾的爛賬也要用港人的「血汗錢」埋單。

民建聯與港人同樣關注高鐵「一地兩檢」問題，但絕不容反對派肆意拉布拖延，任由港人承受高鐵停工的災難性後果。全國兩會舉行在即，民建聯其間會提出要求在《基本法》規定下，加快解決廣深港高速鐵路西九龍總站實施「一地兩檢」的問題，期望內地相關部門可與特區政府緊密溝通合作，盡快研究出一套可行方案，並研究進一步簡化內地方面的邊檢、檢疫、海關等執法管理工作。

站在道德高地指指點點，為反而反，當然不費吹灰之力，但作為有承擔、負責任的政黨，應該果敢地為香港未來發展建言獻策。

不能讓違法暴徒逍遙法外

韋剛 粵仁達聯誼會會長

大年初一晚旺角街頭發生駭人聽聞、人神共憤的暴亂。

中央對這次暴亂嚴肅正確地定性為激進分離組織的暴亂，廣大香港市民也認同了這是沒有人性的違法亂港行動，但在大是大非面前，反對派昧着良心，閉着眼睛，為暴亂者開脫罪刑，借用種種歪理去為暴徒辯解。其中最荒謬的便是「官逼民反」，說什麼政府的施政使到市民受不了，甚至說政府是施「暴政」。這是罔顧事實、顛倒黑白。正如前立法會主席范徐麗泰公開聲言：就算你反對這政府、反對特首，也不應該施用如此暴力；可以通過討論，用言語而不是用血腥手段去解決。但是，香港大學學生會刊物《學苑》以其一貫反動的禿筆寫出：「香港人，把握希望！」的煽動文字，還說：「種種荒唐、冷血、挑釁的行徑一次次將市民推向衝擊邊緣。」更揚言：「任何一塊磚頭，都是更正扭曲的秩序之抗命呼聲。」竟然以磚頭來代替呼聲，以扭曲了的語言去代替司法說理。至今逍遙法外的「佔中」搞手戴耀廷發表文章，為暴亂分子唱讚歌，並且以教徒的身份引用聖經《馬太福音》句：「我沒有帶來和平，卻帶來刀劍，因為我來了是叫人分裂，人與父親對對，女兒與母親對對……人的仇敵就是自己的家人。」這些暴亂的始作俑者抽取片言隻語，歪曲教義，誣導市民已經到了無賴程度。反共文痞練乙錚趁此時機又在報章嚼舌，發表長文顛倒黑白、混淆是非，除了狂妄基督教沒有講和平主義，還歪曲馬列毛支持暴力鎮壓，中國文化傳統亦以社會暴力運動為基本原則等等謬論。竟然把主張信愛愛的基督信仰以及仁義的儒家學說污蔑為殺人放火暴亂的理論基礎，刻意把正義的革命鬥爭與反革命的暴亂混作一體。

統而言之，無論這幫為暴徒洗脫罪刑的人物如何蠅營狗苟、瘋狂昏亂，刻意要將香港搞亂以至變色、但香港人充分認識到：「香港不能亂」。暴亂之後，從中央到香港，維護法治之聲發自各界，正義之光輝恍如照妖鏡，除了要把暴徒繩之以法，更希望有關當局不要手軟，要依法懲處暴徒，更要把「佔中」以來的違法分子依法處理，不要讓不法分子逍遙法外、為患香港。讓我們能和內地同胞齊心共進，建設更美好家園，我們有信心有能力保證「香港不會亂」，香港明天会更好。